
 
  

1. Referat af generalforsamling torsdag den 1. 2 2024 kl. 19.00 i klublokalet. 
 

2. Dagsorden. 
 

3. Velkomst af Jørgen Duckert 
 

4. Fremmødte medlemmer og bestyrelse i alt 9 personer. 
 

5. Valg af dirigent 
6. Jørgen Duckert aflægger forretningsudvalgets beretning. 
7. Forelæggelse af regnskab for 2023. 
8. Fastlæggelse af kontingent for 2024. 
9. Forelæggelse af budgetudkast 2024. 
10. Valg af bestyrelse. (Forretningsudvalg) 
11. Fremlæggelse af forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 
12. Valg af revisor og revisor suppleant. 
13. Evt. 
 
Ad 1. Valg af dirigent, Jens Barlev. 
 
Ad 6. 
Følgende emner behandles idet dagsordenens punkt 11 behandles før punkt 8 da det har betydning 
for resten af dagsordenen: 
Under punkt 10: 
Jørgen Duckert genopstiller ikke som formand. 
Bestyrelsens øvrige medlemmer er villige til genvalg. 
Emner til den ledige bestyrelsespost efterlyses. 
 
Under dagsordenens punkt 10: 
 
Bestyrelsen ønsker en debat foreningens fremtid. 
Skal foreningen forsætte uændret? 
Skal foreningen lukkes og hvad skal der i givet fald ske med foreningen midler? 
Skal foreningen ændres til en fluebindingsklub? 
 
Der var en del debat omkring dette emne, efter en længer debat blev konklusionen at KSK forsætter 
som klubben plejer. 
 
Det skal oplyse, at der kun deltager et meget lille antal medlemmer på klubaftenerne, og det er gerne 
de samme 4 – 6 personer der dukker op. Endvidere er der stort set ingen der længere deltager på 
klubturene, den eneste der er afviklet i 2023 var vores hornfisketur. Vores sædvanlige bornholmer tur 



var også tyndt besat, men vi kan nu nøjes med en hytte hvor vi har hver vore værelse. Vi har godt nok 
fået nogle nye medlemmer, men disse deltager ikke i vores arrangementer, det gør kun de gamle 
medlemmer. 
Med hensyn til anvendelse af foreningens midler er der ingen særlig krav i vores vedtægter, men der 
kunne jo bl.a. overføres midler til eksempelvis udsætning af yngel eller vandløbspleje primær på 
Sjælland. 
 
Bestyrelsens beretning for 2023. 
 
Sidste år er det kun lykkedes os at afholde 1 klubtur, det var vores hornfisketur i maj i højt solskin og 
fint og varmt vejr, med morgenmad på formandens terrasse. Denne gang kunne vi dog ikke anvende 
badebroen, da det var den dag broen blev lagt ud, hvorfor vi måtte køre ind til Dragør. 
Hornfiskene var der, dog ikke på vores første fiskeplads på molen ved Dragør Lystbådehavn. Da vi 
derefter flyttede vi ind til selve Dragør Havn lykkes det derimod at få nogle enkelte på krogen.  
 
Da der ikke var andre tilmeldte gennemførte 4 medlemmer dog på egen hånd vor bornholmer tur i 
april (uden fisk). 
 
 

        Medlemsantallet er faldende og vi har i dag i alt 29 medlemmer fordelt på: 
           8 seniorer. 
         19 pensionister. 
           2 æresmedlemmer. 
 
        Vi har tidligere meldt ud at alle medlemmer har lov til at arrangere officielle medlemsture bare der er 
        3 medlemmer til stede. Med det ikke sket i 2023. Når alt det er sagt er der ikke kommet et nyt navn  
        på havørredpokalen. 

 
Preben Jensen fylder 80 år i marts. 
Carsten Kristensen fylder 70 år i april. 
 
Af øvrige aktiviteter har vi gennemført julegløgg, men igen med begrænset deltagelse, julefrokosten 
blev aflyst pga. manglende tilmeldinger  
Klubaftnerne er også for en lille fast klike, Det eneste der ser ud til at fungere er vores ugentlige 
fluebindingsaftner med Jørgen Sørensen, men her kniber det også med fremmødet, selvom 
invitationerne sendes ud til ca. 50 personer fra KSK og FFFD. 
 

       Med disse ordovergiv er jeg hermed beretningen til behandling. 
Jørgen Duckert. 
 
Tak til Jørgen Duckert for beretningen. Enstemmigt godkendt. 
 
Formandens mundtlige beretning d. 01.02.2024. 
 
Jeg vil gerne supplere den udsendte skriftlige beretning med nogle yderlige betragtninger. 
 



Gennem en længere årrække har jeg konstateret at engagementet fra medlemmers side er faldet 
drastisk ligesom medlemsantallet. Det er længe siden at der er nogen der tilmeldt sig til klubture, selv 
julefrokosten har vi måttet aflyse på grund af manglende tilmeldinger. 
Jeg tiltrådte for en hel del år siden, først som kasserer og senere sideløbende som formand, indtil det 
lykkes at overtale Lisbeth til at overtage kasserer-posten. 
Desværre har det længe været meget svært at få medlemmerne til at ville deltage i 
bestyrelsesarbejdet, det har været som om alt helst har skullet været klaret af andre. 
 
Da jeg i 1997 blev indmeldt i klubben, var der ca. 300 medlemmer, i dag er der kun 10 % tilbage og 
samtidig er gennemsnitsalderen øget betragteligt. Det er svært at tiltrække nye, yngre medlemmer 
da klublivet åbenbart ikke virker tiltrækkende nok. 

        Det er på tide at friske kræfter tager over og forhåbentlig kan bringe nyt liv i den gamle klub. 
 

Jeg håber at den nye formand kan genopfriske klubben. Jeg har ikke planer om at melde mig ud og 
lægge fiskeriet på hylden endnu, så affældig er jeg dog ikke blevet. Men jeg vil følge med i klubben og 
deltage i så mange arrangementer som muligt som menigt medlem. 
 
Jørgen Duckert. 
 

 
Jørgen Sørensen vil gerne forsætte med fluebindingen onsdag, vi er et fast hold, men der er 
plads til flere, så husk at møde op. Jørgen S sender en sms/ mail ud før til hver fluebindingsaften. 
Fluebinding bruger lidt materiale, så der ligger et lille beløb på kr. 20.- pr. gang. 
Jørgen D. forespurgte om der var muligt at lægge fluebindingen og klubaftner sammen, her var lidt    
debat om det, konklusionen bliver ingen sammenlægning. kbhsfk forsætter som vi plejer. 

 
Ad 3. Forelæggelse af regnskabet 2023. 
Enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 4. Fastsættelse af kontingent for 2024. 
Ingen ændringer. 
 
Ad 5. Forlæggelse af budgetudkast 2024. 
Enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 6. Valg af bestyrelse/forretningsudvalg: 
Formand: Jørgen Sørensen 
bestyrelsesmedlem: Peter Jurena og Jørgen Duckert. 
Kasserer: Lisbeth Schierbeck. 
Webmaster: Albert Brohauge. 
 
Ad 7. Fremlæggelse af forslag fra bestyrelsen eller medlemmer. 
Ingen forslag. 
 
Ad. 8. Valg af revisorer og revisorer suppleant. 
Revisorer blev Preben og Jens B blev revisorer suppleant. 
 



 
Ad. 9. 
Eventuelt: 
Husk: at tilmelde dig senest 3 dage før klubturr og at der skal mindst være 3 deltager for at 
turen gennemføres.  Ved aflysning, se hjemmesiden fredag! 
Vi talte om vores fremmøde til både klubaften og fisketure, der er ikke mange der deltager. Så derfor 
skal vi op på dupperne og møde fem! 
Forslag: Per A spurgte til flere foredrag lige som i gamle dage. 
 
Som afsluttende bemærkning takkede forsamlingen Jørgen Duckert, både for hans gerning som 
formand og for hans vellykkede hornfisketur. Jens for sin gerning som dirigent. 
 
Forsamlingen ønskede alle medlemmer knæk og bræk fremover! 

        
          Med sportslig hilsen           
          Formand Jørgen Duckert, Dirigent Jens Barlev, Referent Albert Brohauge 


